

老大哥虎威犹存 小丫头各怀绝技

——写在中国队出征世界体操锦标赛前

男队 老将担纲

中国男队此番由“全能王”杨威挂帅，老将黄旭助阵，加上各怀绝技的陈一冰、梁富亮、肖钦、邹凯、冯敬，阵容强大。

难度和稳定的完美结合一直是中国男队屡获佳绩的可靠保证，加上此次在选拔队员时，在兼顾单项的基础上更加重视各项实力均衡，其剑指团体冠军的目标不言自明。国家体操运动管理中心主任高健也已明确将团体卫冕作为此番征战的首要目标。

另外，男子全能、吊环、鞍马等中国传统强项也都是值得期待的。中国男队如能获得3枚以上金牌，就能为明年北京奥运会奠定良好的基础。如超常发挥，开个“五金店”，就更让人喜上眉梢了。

女队 新人出马

上届世界体操锦标赛，中国女队一举夺得53年来首个团体冠军，在中国体育史上写下了崭新的一页。本次比赛，中国女队阵容变化较大，张楠等老将均不在阵中，由“一姐”程菲领衔，但江钰源、杨伊琳、肖莎和李姗姗都是第一次出战世锦赛，面临罗马尼亚、美国、俄罗斯等多支传统强队的有力挑战，卫冕难度不小，压力更大，新人表现如何对结果将起到决定性作用。

女队主教练陆善真对此有着清醒的认识：“新人缺乏经验，我们已作好付学费的准备。女队的最终目

标是明年北京奥运会，世锦赛是一次很好的锻炼和考验机会。”他强调说：“我们不会背上卫冕冠军的包袱，我们是去冲击冠军。”

其实，撇开团体和全能，在跳马、平衡木、高低杠、自由体操4个单项上，除了程菲的跳马，江钰源、杨伊琳、肖莎等各有拿手绝活，很可能让人眼前一亮，夺取2枚甚至以上金牌应当是现实的目标。

目标 北京奥运

中国体操队总教练黄玉斌毫不讳言中国队出征世锦赛的三个目标：确保奥运出线权；进一步理解国际体联新的规则和打分标准；熟悉和了解对手。

黄玉斌说：“上届比赛8枚金牌对我们既是压力也是动力。本届比赛我们没有明确的夺金指标，锻炼队伍，积累经验更加重要，全队有信心夺取佳绩，再创辉煌。”

黄玉斌强调指出：“作为奥运练兵赛，竭尽全力和严防伤病缺一不可。北京奥运会才是中国体操队的最终目标。” 本报记者 谢炯



■ 程菲如今已是中体操的“一姐”
图 TP

体操世锦赛今揭幕

卫冕冠军中国队强势出击

本报讯(记者 谢炯)第40届世界体操锦标赛，将于当地时间9月1日在德国工业重镇斯图加特拉开战幕。“王者之师”中国体操队已于日前抵达赛场，并作好了这一切准备，即将踏上艰辛的卫冕之路。

中国体操队此番共派出男女各7名选手，他们分别是，男队：杨威、陈一冰、肖钦、梁富亮、邹凯、黄旭和冯敬；女队：程菲、江钰源、杨伊琳、肖莎、何宁、庞盼盼和李姗姗。据最新了解，女队已确定庞盼盼为替补队员，男队6人名

单仍未确定。

中国体操队领队张佩文介绍说，中国队到达赛场之后，已适应了时差和环境，并开始了赛前训练。中国体操队目前士气高昂，状态良好。全队将力争在男女团体、全能及吊环、鞍马、跳马、自由体操等项目上取得佳绩，为明年的北京奥运会打好基础，增加信心。

又讯 为及时全面报道本届体操锦标赛，本报特派记者谢炯昨天飞赴赛场，为您发回第一手报道。

中国女足今日战地集结

足协出钱资助亲友团

场对阵丹麦队的比赛还剩下10多天，对多曼斯基和中国队来说，备战时间绰绰有余。按照计划，9月5日，中国队将在武汉迎战匈牙利女足，为世界杯作最后热身。

为了全力配合女足备战，本届

中国队的后勤保障将是历届最强大的一次。球队赞助商为每名球员提供了6套短袖比赛服(3主、3客)，此外，还为队员准备了相当数量的休闲装。在饮食方面，非比赛日时，队员们基本1日6餐，即3顿正餐

3顿饭前、3顿饭后加餐，而比赛日，队员们还能吃到第7顿夜加餐。

此外，为了让女足姑娘得到充分的精神鼓励，中国足协决定出资为所有21名队员的家属安排比赛现场看球。如此大手笔的投入，在女足历史上也是极为罕见的。领队李飞宇表示，本次集训将为球队打造无微不至的备战环境，“每名队员不论是身体，还是心理，都将得到最大程度的保护和照顾。”

本报讯(特约记者 关尹)中超联赛的最后一轮，原本定好的赛程又要发生变化，一切只因国家队备战10月21日、28日与缅甸队的世界杯外围资格赛。其中，申花的后4场比赛都受到影响。

昨天，中超联赛委员会调整了本赛季余下的赛程，范围涉及第26轮至第30轮。根据这样的调整，申花的多场比赛也发生改变，最后的对阵安排是：10月4日主场迎战长沙金德，31日遭遇强劲对手长春亚泰，11月4日的对手改为陕西中新浐霸，10日则客场挑战天津康师傅。最后一轮上海申花轮空，2007赛季中超也将于11月14日这天结束。此外，原定于9月16日进行的浙江巴贝绿城与上海申花的比赛也将提前到9月15日在义乌梅湖体育场举行。

让上海不少球迷遗憾的是，巴乔

中国行的3站中本包括上海，但由于种种原因改到了杭州。不过，两地之间仅一个多小时的车程，也让很多铁杆“粉丝”纷纷赶往杭州。记者了解到，为了聚集更多的人气，国内一家巴乔论坛特意组建了“罗比来华杭州站”的QQ群，其中绝大多数是上海球迷，还有人甚至表示“要30个小时

30个小时不睡觉全程跟随

“王子”驾到“粉丝”发疯



■ “忧郁王子”引爆追星热

全程不睡觉跟随巴乔”。

今天早上5时30分起，陆陆续续有一些身穿海蓝色球衣的球迷守候在饭店门口，到9时巴乔现身时，浙江饭店门前已聚集了身穿统一服装的几百名球迷。如此声势让工作人员禁不住感叹：这么多年过去了，“忧郁王子”的魅力还是这样大！

本报讯(记者 俞剑 实习生何轶)2007年亚洲健美健身系列锦标赛昨晚于上海国际体操中心正式拉开序幕。比赛首日产生10金，东道主刮起夺金旋风，体育馆内7次唱响了中国国歌。金牌榜上，中国队一举夺5金占据半壁江山，中国香港队以2金居其次，其余3金花落越南、新加坡和哈萨克斯坦队。

为中国队摘得首金的是上海老将许勤华，在女子46公斤级别中，她一出场便博得了阵阵喝彩，在舒缓的音乐中她完美展现了身体各部分肌肉线条。在男子65公斤级别决赛中，34岁的付忠稳定发挥，首次入选国家队便为中国男队拿到本届亚锦赛的第一枚金牌。名将林沛渠和张萍分别在男子70公斤级和女子55公斤级轻松胜出。身穿粉色比基尼出赛的张萍已连续九届蝉联亚锦赛冠军。当天最引人关注的是首届女子形体项目比赛，在160cm以下级别的冠军争夺中，经过3轮的角逐，中国队的祁丽丽成为亚洲第一任女子形体小姐冠军。

亚洲健美健身系列赛是亚洲级别最高的健美赛事，比赛为期3天，包括第41届亚洲男子健美锦标赛、第24届亚洲女子健美锦标赛、首届亚洲健身先生锦标赛，第9届亚洲健身小姐锦标赛等一系列赛事。共有来自亚洲24个国家和地区的191名运动员参赛。



本报记者 彭幼龙 摄

彭帅晏紫美网出局

本报纽约今日电(特派记者 华心怡)北京时间今天凌晨，彭帅、晏紫激战美网女双第二轮。经过顽强抵抗，中国姑娘以0比6,6比3和4比6不敌辛吉斯和汉图楚娃的双打组合，无缘第三轮。男女单打夺冠热门德约科维奇和海宁双双闯关成功晋级。

身为10号种子，彭帅、晏紫面对的是明星球员辛吉斯和汉图楚娃。汉图楚娃和辛吉斯一直钟情双打比赛，两人之间很有默契。第一盘，中国姑娘被彻底打蒙，很快以0比6告负。“她们的打法我们很不适应，而且一下子跟不上节奏，所以就崩溃了。”晏紫并没有因此放弃。第二盘开始，她和彭帅调整战术，加强网前封杀，保住了比赛中的第一个发球局。中国姑娘在接下来第二局对手的发球局中拿到一个破发点并成功破发。之后双方保住各自的发球局，最终彭帅与晏紫以6比3胜出。决胜盘中，双方比分交替上升至4比4平。但辛吉斯和搭档在关键的第10局破发成功，以6比4赢得了胜利。彭帅晏紫网双打

为国足备战让路
申花后几轮赛程调整

手改为陕西中新浐霸，10日则客场挑战天津康师傅。最后一轮上海申花轮空，2007赛季中超也将于11月14日这天结束。此外，原定于9月16日进行的浙江巴贝绿城与上海申花的比赛也将提前到9月15日在义乌梅湖体育场举行。

新民网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 讨论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等